
CONSILIUL LOCAL BUCU
JUDETUL IALOMIŢA

PROCES-VERBAL
Încheiat la data de 23.12.2025,

cu ocazia dezbaterilor din şedinţa ordinară a Consiliului local Bucu, judeţul Ialomiţa

La prezenta şedinţă, convocată legal prin dispozitia primarului comunei Bucu nr. 268 din
17.12.2025, participă fizic toti consilierii locali, d. primar Drăguşin Ion, dl. Şerban Valentin. secretar
general al comunei Bucu şi dl. Răceanu Alexandru, consilier personal al primarului.

De precizat că la şedinţa publică a consiliului local Bucu a participat, din proprie iniţiativă, un
cetățean cu domiciliul în comuna Bucu, respectiv, dl. Stoicescu Laurenţiu-Marian.

La începutul şedinţei dl. Stanciu Valentin-Gheorghe, în calitate de preşedinte de şedinţă, supune
plenului consiliului local aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 25 noiembrie
2025 şi proceselor-verbale ale şedinţelor extraordinare din data de 11 decembrie 2025 şi 17 decembrie
2025, fiind aprobate cu majoritatea voturilor. Cu privire la procesul ședinței ordinare din data de 25
noiembrie 2025, d-na Vasilescu se abţine în a-l vota., argumetând că s-a consemnat ce nu a spus. Fiind
întrebată de secretarul general la ce anume se referă concret, d-na Vasilescu a răspuns că nu-şi aminteşte
în acel moment, invocând un disconfort medical produs de o durere în gât.

Dl. președinte de şedinţă întreabă plenul consiliului local dacă să-i acorde cuvântul d-lui Stoicescu
Laurenţiu-Marian la începutul şedinţei sau la sfârșitul acesteia. Majoritatea consilierilor locali sunt de
acorsd să-i acorde cuvântul la începutul şedinţei. Cu această ocazie, dl. Stoicescu citeşte un material
din care reiese că taxele și impozitele locale se stabilesc de către consilierii locali prin hotărâre şi nu
de către guvern, invocând principiul autonomiei locale prevăzut de Codul administrativ, încheind prin
a le solicita consilierilor locali să nu voteze majorarea impozitelor şi taxelor locale.

În continuare se trece la singurul punct înscris pe ordinea de zi: proiect de Hotarare pentru
modificarea si completarea H.C.L. nr. 21/28.04.2025 privind indexarea Valorilor impozabile,
impozitelor si taxelor locale, celorlaltor taxe asimilate acestora, amenzilor din Codul fiscal
aplicabile in anul fiscal 2026 la nivelul comunei Bucu, precum și aprobarea altor masuri privind
impozitele si taxele locale, si stabilirea noilor niveluri si valori a unor taxe si impozite in
conformitate cu prevederile Legii nr. 239/15.12.2025 privind stabilirea unor masuri de redresare
si eficientizare a resurselor publice si pentru modificarea si completarea unor acte normative.

DI. primar dă citire materialului întocmit în acest sens, din care reiese că până la data de
31.12.2025, potrivit ultimelor acte normative intrate în vigoare, trebuie restabilite impozitele locale,
întrucât au fost stabilite prin lege valori mult mai mari decât cele stabilite prin prevederile anterioare,
respectiv prin hotărârile adoptate în acest an pentru impozitele şi taxele locale pentru anul 2026. De
asemenea reiterează că a avut în vedere impactul previzibil asupra nivelului de trai al cetăţenilor, şi a
făcut tot posibilul ca taxele şi impozitele propuse pentru anul 2026 să fie la nivel minim. În continuare,
aduce la cunoștință plenului consiliului local că în cazul neadoptării hotărârii se va sista alimentarea
atât cu cote defalcate din impozitul pe venit, cât şi cu sume defalcate din unele venituri ale bugetului
de stat pentru echilibrarea bugetelor locale, ce se vor relua la data la care autorităţile administraţiei
publice locale fac dovada adoptării hotărârii consiliului local.

DI. consilier local Şerban Costică, cerând dreptul la cuvânt, propune ca şedinţa să se amâne pentru
data de 28 decembrie a.c., să se ţină la căminul cultural în prezenţa cetățenilor din comună, ce vor fi
invitaţi să participe în acest sens, pentru ca şi aceștia să participe la dezbaterea privind majorarea
impozitelor şi taxelor locale. Se supune la vot această propunere fiind respinsă de majoritatea
consilierilor.

Se supune la vot proiectul de hotârăre în forma redactată. Se înregistrează un număr de 6 (şase)
voturi împotrivă exprimate de următorii consilieri locali: Şerban Costică; Şerban Andrei; Jantea
Dumitru- Titel; Vasilescu Iulia-Florentina; Dragomir Stelică și Bucur Teodoru şi 5 (cinci) abţineri

expri silierii locali: Dimache lonuţ-Jenel; Nichita Adrian; Crețu Adrian; Adam Malvina-
// [> Şi Stâncii "Valentin-Gheorghe.
Î Sf ps, ezi fiind epuizată, preşedintele declară şedinţa închisă.
a & si are s-a întocmit prezentul proces-verbal ce va fi supus spre aprobare în şedinţa

> pet siliului local, iar în trei zile de la data aprobării se va publica pe site-ul:
„ro la rubrica monitorul oficial.
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